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A TELEKI 
 
Iskolánkban a pedagógiai munka legfőbb célja olyan tartalmas, bensőséges 

iskolai légkör biztosítása, ahol diák, szülő, tanár egyaránt biztonságban érzi 

magát, ahol a tudás, egymás és mások tisztelete alapnorma, ahol az emberi 
értékek mind teljesebb kibontakozása valósul meg. 

Fontosnak tartjuk tanulóink személyiségének sokoldalú fejlesztését; a 
harmadik évezred kihívásainak megfelelően a logikai készségek, az önálló 

gondolkodás, a kommunikációs és együttműködési képességek kialakítását, a 
nyomtatott és elektronikus szövegekkel szembeni kritikai viszony 

megalapozását. 

 
 

 

Nevelőmunkánk középpontjába állítjuk az egészséges, értelmes, teljes 
életet, amelyben nincs helye az öncélúságnak, a káros szenvedélyeknek. Az 

egészséges életmódra neveléssel a test és a lélek együttes, harmonikus 
fejlesztésére törekszünk, amely együtt jár az értelmi és érzelmi intelligencia 

gazdagításával. 
Legfontosabb célunk olyan fiatalok 

szárnyra bocsátása, akik nem 
túlméretezett, de igényes és korszerű 

alapismeretekkel, készségekkel 
rendelkeznek, amelyek alapul 

szolgálnak a magasabb szintű 
ismeretek megszerzéséhez, és akár 

az egész életet átfogó önképzéshez. 
Kitűnően felszerelt tantermekben, 

modern IKT-eszközök segítségével 

oktatunk, ez az önzetlen szülői 
támogatásoknak is köszönhető.  

Fontos számunkra hagyományaink 
őrzése, gazdagítása, a közösségi élet, az iskolai demokrácia fejlesztése.  
  



 

  

NYELVTANULÁS 

 

Iskolánkban a német és az angol nyelv tanításának komoly hagyományai 

vannak.  

 
Speciális programunk a német nemzetiségi oktatás. Az olvasás-írás tanítása 

a nemzetiségi osztályokban is magyarul történik. A német nyelvvel már elsőtől 
bontott csoportban, heti öt órában, szóbeli alapozó formában, játékos 

módszerekkel ismerkednek a tanulók. Az idegen nyelv olvasása és írása 
legkorábban a második évfolyamon kezdődik. A nyelvtanítás kezdő szintről 

indul, nem szükséges előzetes nyelvtudás az osztályba történő felvételhez. 

Ezekben az osztályokban negyediktől angol nyelvet is oktatunk, heti egy 
órában. Németországi testvériskolánkkal való diákcsere során lehetősége 

nyílik tanulóinknak az élő nyelv gyakorlására.  

 
Az angolos osztályokban is kezdetektől ismerkednek a gyerekek az idegen 

nyelvvel. Első osztálytól bontott csoportban, játékosan, szakkör keretében, 

harmadik évfolyamtól heti három órában, a felső tagozaton heti öt órában, 
képesség szerinti bontásban folyik a nyelvoktatás. 

 Büszkék vagyunk arra, hogy az utóbbi években tanulóink jelentős számban 
szereztek B2 komplex nyelvvizsga-bizonyítványt a nyolcadik év végén, angol 

illetve német nyelvből. 
  



 

 

SZABADIDŐS TEVÉKENYSÉGEK 

 
A tanulásban elért sikerek mellett fontosnak tartjuk, hogy diákjaink jó 

közérzettel, szívesen járjanak iskolába. 
Hagyományos programjaink: családi öko-nap, Márton-napi mulatság, 

jótékonysági kézműves vásár, karácsonyi és anyák napi ünnepségek, farsang, 
Teleki gála, Teleki-nap, gyermeknap, sportnap, osztálykirándulások, erdei 

iskola, nyári táborok.  
A szülőkkel való szoros kapcsolattartás egyik örömteli formája az idén 9. 

alkalommal megrendezésre kerülő alapítványi bál. E rendezvényen színvonalas 
műsorral, tombolával, finomságokkal, zenével, tánccal várjuk a felnőtteket. 

Alsós tanulóink többsége napközis; csoportjainkat az egy osztályban tanuló 
gyerekekből szervezzük.  

A napközi az egyéni felzárkóztatás és a tehetséggondozás fontos színtere. 
Szolfézs- és hangszeres zeneoktatásra, sportfoglalkozásra helyben 

biztosítunk lehetőséget. 
    Délutánonként többek között az alábbi foglalkozások és sportok közül 

választhatnak a gyerekek: sakk-, kézműves- és rajzszakkör, robotika, játékos 
torna, kosárlabda, karate, rocky, stb.  

Testnevelésóra keretében alsós tanulóink néptánc-, úszás- és 
korcsolyaoktatáson is részt vesznek.  

A szülők választásának megfelelően erkölcstant vagy hit- és erkölcstant az 
órarendbe beillesztve tanulnak diákjaink. 

 
 

  



 

 

 

AKTUÁLIS INFORMÁCIÓK 
 

A csaknem ötvenéves 
Újbudai Teleki Blanka Általános Iskolában 

a 2017/2018-as tanévben is  
szeretettel várjuk leendő elsőseinket. 

 
Tervezett osztályok és osztályfőnökök  

1.a (angol) Hiszékeny Mónika 
1.b (angol) Rásztóczky Mónika  

1.c  (német nemzetiségi)  Fehér Józsefné Istóczki Ildikó 

 
Nyílt órák 

Az érdeklődő szülőknek 2017. február 28-án, március 1-jén és 2-án  8 és 12 

óra között nyílt órákat tartunk. Az érdeklődők nagy száma miatt sajnos 
mindenkit csak egyszer tudunk fogadni. 

Kérjük, hogy a nyílt napok egyikére 2016 novemberétől előzetesen 
jelentkezzenek be a 205-71-71-es telefonszámon! 

 
Szülői értekezlet  

A szülők számára 2017. február 27-én 17 órától tájékoztató szülői 

értekezletet tartunk. 

 
Ovis foglalkozások 

„Ismerkedés az iskolával” címmel az óvodából az iskolába átvezető 

foglalkozásokat tartunk 2017. március 10-én és 24-én 16-tól 17 óráig.  
A foglalkozás ideje alatt a szülőknek pszichológus tart előadást. 

 
Egyéb fontos információk 

Iskolánkban reggel fél 8-tól fogadjuk a gyerekeket, s délután fél 5-ig 

napközit, fél 6-ig ügyeletet biztosítunk. 
 

 


